MAT-20400 Vektorianalyysi
Tentti 23.10.2009
Ei laskimia, taulukot jaetaan

1. () Laske j Fedr,kun F=[3x2+y, -yz, 2xyz] ja C on
C
r(t) =(t,v1,1/Jt) missi te[1,2].

(ii) Olkoon F(x,y)= ch +x +y2,x2 -X+ 1) ja kayra C kuten kuvassa.
Laske f F odr.
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2. (1) Maaraa F=(yz+Di+xzj+xk skalaaripotentiaali
(mikali on olemassa).

(i) Laske I Fedr,kun C on jana pisteestid (1, 1, 1)
C
pisteeseen (+2,4/3,4/6). (F (i)-kohdasta)

3. Laske vektorikentian F= [2xy,x2 - y2,—3z]
vuo puolipallon

R={(x,y,z):x2+ y2+(z——2)2 =4,z22}

pinnan lapi. (Huom! Vain puolipallon pinta).

4. Olkoon F(x,y, z) = yi+5xzj -3xyzk .

Laske H (VxF)endo ,kun n on S:n yksikkénormaali,
S

jonka k koordinaatti on positiivinen (pinnan ylapuoli on positiivinen puoli)

ja S on puolipallon pinta:

x2+y2+(z +3)2 =4 z >-3.



MAT-20400 Vektorianalyysi, kokeen kaavaliite

1. (1) VxVf=0
(2) Ve (VxF)=0
(8) VIFeG)=Fx (VxG)+Gx (VxF)+ (FeV)G+ (GeV)F
(4) Ve (FxG)=Ge(VxF)-Fe(VxQG)
(5) VX(FxG)=F(VeG)—(FeV)G+ (GeV)F-G(VeF)
(6) V(fg)=(Vflg+ fVyg
(7) Ve (fG)=(Vf)e G+ f(VeG)
(8) Vx(fG)—(Vf)xG+f(VxG)
(9) VIR(f(r))] =R (f(r))Vf(r)
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